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第２期合同生徒会衣類回収プロジェクト 

「木更津市合同生徒会」×「きさらづ地域循環共生圏」Present for the Future  

集めた衣類を和紙に再資源化しました！ 

１ 協力企業と再資源化の仕組み 

２ 事後アンケートの結果（別紙参照） 

市内全中学生に実施した事後アンケートにおいて、５項目中４項目に対し、「できた」「まあま

あできた」という回答が、市全体の結果として 80 パーセント以上を占めており、本取組のねら

いである「中学生の、SDGｓの達成に向けた意識の向上」について、成果を上げることができま

した。 

 

衣類の分類と重量 協力企業 再資源化の方法 

白色のコットン生地 

４５㎏ 

〇三井不動産株式会社 

〇一般社団法人サーキュラー 

コットンファクトリー 

和紙１２,０００枚 

白色のコットン生地以外 

１,１４４㎏ 

〇株式会社 KURKKU FIELDS 

〇株式会社 ECOMMIT 

リユース、リサイクル 

第２期合同生徒会の取組として、昨年１０月から１１月にかけて、市内全公立中学

校で１週間程度行った衣類回収において、全中学校合わせて１,１８９㎏の衣類が集

まりました。各学校で集めた衣類は、木更津市オーガニックシティプロジェクト推進

協議会きさらづ地域循環共生圏ネットワーク本部資源循環部会と合同生徒会が連携

し、各協力企業へ引き渡しました。 

  そのうち白色のコットン生地の衣類４５㎏が和紙に再資源化されました。この和

紙は各小中学校に配付され、卒業式や入学式のしおりの表紙などに活用していま

す。 

  その他の衣類１,１４４㎏については、衣類の状態に応じてリユースやリサイクル

されました。 

  事後のアンケートにおいて生徒から「今あるものを大切に使おうと思った」「これ

からは買う前に、本当に必要かを考えてから買おうと思う」「リユースやリサイクル

をして、ごみをなるべく出さないようにしたい」などの声が上がり、生徒の SDGｓに

対する意識が向上していました。 

つきましては周知のため記事掲載くださいますようお願い申し上げます。 
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３ 第２期合同生徒会ポスター作成 

「きさらづ地域循環共生圏」の創造に貢献することをテーマに掲げた第２期合同生徒会の１年

間の活動の集大成として、ポスターを作成いたしました。「SDGｓの達成に向けた取組で、自分た

ちの未来、地球の未来へプレゼントを贈ろう」という、市内全小中学生に向けたメッセージが込

められており、児童生徒がこのポスターを目にすることで、社会の諸問題を自分ごととして捉え、

行動が変容していくことをねらいとしています。また、中学生の活発な活動を広く周知し、中学

生の頑張りを応援していただくとともに、SDGｓ未来都市として、SDGｓの達成に向け、社会全体

の意識の向上につなげていくため、市内各施設等に掲出しております。 

 

【ポスター掲出場所】 

 ・市内小中学校       ・木更津市役所駅前庁舎   ・木更津市役所朝日庁舎   

 ・まなび支援センター    ・市内各公民館       ・木更津図書館 

 ・木更津市郷土博物館金のすず  ・木更津市クリーンセンター  ・駅の図書室 FLAT    他 

 

◎各中学校での、生徒会長から木更津市オーガニックシティプロジェクト推進協議会資源循環部会

への衣類の引き渡しの様子 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

金田中学校 岩根西中学校 

木更津第一中学校 

再生和紙を活用し

た卒業式のしおり 

 



１　衣類がその後
どうなっていくか
を理解できたか

２　リサイクルや
リユースについ
て、興味・関心を
持つことができた
か

３　自分に何がで
きるかを考えるこ
とができたか

４　３で考えたこ
とを実際に行動に
移すことができた
か。

５　この取組が未
来へのプレゼント
になっていると感
じることができた
か？

できた 45.5 47.9 32.8 32.4 46
まあまあできた 42.2 41.5 49.9 36.8 41.5
あまりできなかった 8.2 7.5 12.8 20 9.2
できなかった 4.1 3 4.5 10.8 3.4

（市全体）　　衣類回収プロジェクト　アンケート結果　【％】

市全体

　【市全体】
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５ この取組が未来へのプレゼントになっていると感じることができたか？
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